
∆ελτίο Τύπου ΕΤΕΚ: ∆ιήµερο Εργαστήρι ΕΤΕΚ σχετικά µε τις 
προτεραιότητες της τρέχουσας θητείας του Γενικού Συµβουλίου 

Πραγµατοποιήθηκε στις 1 & 2 Νοεµβρίου 2008 στον Αγρό, το πρώτο διήµερο 

εργαστήρι του Γενικού Συµβουλίου του ΕΤΕΚ κατά το οποίο συζητήθηκαν οι 
προτεραιότητες και βασικά θέµατα τα οποία θα απασχολήσουν το 

Επιµελητήριο κατά την τρέχουσα τριετία.  

Κατά τη διάρκεια του εργαστηρίου παρουσιάστηκαν και συζητήθηκαν 10 

κεντρικά θέµατα τα οποία θα αποτελέσουν το βασικό άξονα 

δραστηριοποίησης και ενασχόλησης του Επιµελητηρίου. Η θεµατολογία των 
θεµάτων δεικνύει ότι η ενασχόληση και το έργο του Επιµελητηρίου θα 

συνεχίσει να κινείται γύρω από τρεις βασικούς άξονες – Προσφορά στην 

κοινωνία – Προαγωγή της Μηχανικής Επιστήµης – Επάγγελµα 

µηχανικού.  

Τα θέµατα που συζητήθηκαν κατά τη διάρκεια του διήµερου εργαστηρίου 

είναι: 

− Σχέδια Ανάπτυξης και ∆ιαδικασία Ελέγχου Ανάπτυξης  

− Ενεργειακή Πολιτική 

− Υδατικό Πρόβληµα 

− Κυκλοφοριακό πρόβληµα στις πόλεις και ενίσχυση δηµόσιων 
συγκοινωνιών 

− Ασφάλεια Κτιρίων ∆ηµοσίας Χρήσης 

− Ινστιτούτο Οικονοµίας Κατασκευών 

− Αναθέσεις Μελετών για Έργα του ∆ηµοσίου 

− Εταιρείες Περιορισµένης Ευθύνης και Ασφάλεια Επαγγελµατικής Ευθύνης: 
Πρόταση Τροποποίησης του Περί ΕΤΕΚ Νόµου 

− Προτεινόµενοι Κανονισµοί Όρων Ανάθεσης και Αµοιβών  

− Σχέδια Υπηρεσίας Μηχανικών 

− Ίδρυση Ταµείου Συνταξιοδοτικών Παροχών για τα Μέλη του ΕΤΕΚ 

Στα πλαίσια του εργαστηρίου τα µέλη του Γενικού Συµβουλίου είχαν την 
ευκαιρία να ανταλλάξουν απόψεις και προβληµατισµούς σχετικά µε τα θέµατα 

αυτά και να ενηµερωθούν για τυχόν νέες εξελίξεις ή νέα δεδοµένα σχετικά µε 
το κάθε θέµα.  

Στόχος είναι όπως, µε βάση την ανταλλαγή απόψεων που έγινε, καθοριστεί 
πλαίσιο πολιτικής ή/ και  σχετικά Σχέδια ∆ράσης για το κάθε θέµα 

προτεραιότητας.  

Στις διαπιστώσεις του για τα αποτελέσµατα του εργαστηρίου, ο Πρόεδρος του 

ΕΤΕΚ επεσήµανε ότι το εργαστήρι ήταν ιδιαίτερα παραγωγικό και χρήσιµο και 
τόνισε την αναγκαιότητα για διάλογο και συνθετική προσέγγιση στη 

διαµόρφωση των θέσεων του Επιµελητηρίου. Ο κ. Ευθυβούλου τόνισε επίσης 
ότι η αντικειµενική και αµερόληπτη παρέµβαση του ΕΤΕΚ στα κοινά είναι 
τώρα πιο επίκαιρη από ποτέ λόγω των µεγάλων ανοικτών θεµάτων που 

εξακολουθούν να ταλανίζουν την κυπριακή κοινωνία όπως το ενεργειακό, το 

κυκλοφοριακό και το υδατικό  

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


